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Sehr geehrte Damen und Herren,
als obsorgeberechtigte Eltern wenden wir uns am Ende des Schuljahres 2021/22 an Sie, um Ihnen unsere Entscheidung für den kommenden Schulherbst kundzutun.
Mit sofortiger Wirkung widerrufen wir die Einverständniserklärung zur Durchführung sämtlicher Corona-Tests (PCR und Antigen) an unserer Tochter/unserem Sohn.
Die Testung von gesunden Kindern belastet diese enorm und bringt außer wirtschaftlichen Vorteilen für die Betreiberfirmen keinen gesundheitlichen Nutzen1,2.
Des Weiteren werden wir keine weiteren Corona-Maßnahmen an der Schule mehr mittragen. 
Die Unwirksamkeit3-7  und vor allem die psychische und physische Schädlichkeit von Masken und sonstigen Einschränkungen speziell bei Kindern sind evident und hinlänglich wissenschaftlich erwiesen8-18. Aufgrund der Erfahrung der letzten zwei Jahre und der vorliegenden Daten haben wir diese uns obliegende Entscheidung zum Wohlergehen unserer Tochter/unseres Sohnes getroffen. 
Darüber hinaus drängen sich einige wichtige grundlegende Fragen auf: 
· Welche Maßnahmen werden die Regierung und die Bildungsdirektion treffen, um die entstandenen Schäden an unseren Kindern aufzuarbeiten und wieder zu beheben? 
· Welche Kosten verursachen diese Entwicklungsschäden und deren Beseitigung, soweit diese überhaupt möglich ist? 
· In einer US-amerikanischen Studie wird postuliert, dass die für Kinder und junge Menschen verloren gegangenen Lebensjahre weit schwerer wiegen als die Lebensjahre, die durch die Eindämmungsmaßnahmen für überwiegend alte und kranke Menschen gewonnen wurden19. 
· Wie ordnen Sie dieses Missverhältnis zwischen Nutzen und Schaden ethisch ein?  
· Wann und in welcher Form wird man sich bei unseren Kindern und Jugendlichen sowie dem Lehrpersonal für die entstandenen Schäden entschuldigen?

Wir bitten um Bestätigung unseres Widerrufes innerhalb von 14 Tagen.

Mit besten Grüßen,
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